

百字新闻

本报讯 近日,热电厂电气车间电工三班青安岗被热电厂团委授予首批“五星级青安岗”称号。
(陈青松)

本报讯 电解铝厂电解三车间工会、团支部开展“我为降本作贡献”活动,从年初到7月上旬,降生产成本52000元。(杨平)

本报讯 近日,工贸实业总公司与贵州铝兴物业管理公司达成协议,约定由铝兴物业公司为工贸总公司机关办公楼提供保安和清洁服务。(叶飞)

本报讯 近日,运输厂电务段8名员工通过了铁路持有工种职业技能鉴定并取得高级工证书,填补了分公司没有高级信号检修电工的空白。(周云香)

本报讯 7月31日,受中铝贵州企业困难职工帮扶中心委托,运输厂工会主席孙宝华带队,把享受生活救助的存折交给了病故职工邓宁贵、邓智强的遗属。(智润环)

本报讯 为了确保新学期安全、有序、顺利开学,8月14日,贵铝三幼团支部组织青年团员进行安全检查,并对查出的隐患进行处理。(石贵雨)

本报讯 从7月份至今,电解铝厂氧化铝输送一车间与检修部门密切配合,将清扫、回收的价值20万元的近50吨氧化铝返回电解生产。(王克)

本报讯 为确保向电解铸造一车间供应的循环水质,动力厂7月25日改造完毕0#水泵房主管上28个大阀门,同时彻底清理了0#水泵房4个水池。(吴俊)

本报讯 日前,计控厂计量团支部开展“读几本对自己成长有益的书”——我读书、我成才”主题活动。青年员工们阅读并讨论了《做正确的事与正确的做事》这本书。(叶斐)

本报讯 为关爱集体女职工,近日,工贸华光服装厂工会分批组织该厂集体女职工到贵铝医院进行了妇科体检。(龚华)

本报讯 8月10日,碳素厂三组装车间青年TPM小组检查、清理车间磷铁打磨收尘系统,更换收尘布袋12个。(刘源平)

本报讯 8月8日,碳素厂一成型车间对长期处于高温作业环境的热煤、沥青熔化等岗位人员进行预防中暑和中暑后急救知识培训。(李科)

本报讯 近日,电解第二计算机室技术人员在生产现场配合电解三、四车间开展了新槽控箱实际操作培训。(王洋)

本报讯 8月9日,碳素厂加工车间工会团支部组织员工认真学习新颁布的《贵州省安全生产条例》,并对下一步劳动保护监督检查和青安岗工作提出了新的打算。(石国宏)

(上接第一版)考虑和分析了办证过程各个环节中可能会遇到的问题,将总工作量层层分解到各小组和每个工作人员,并当即解决了增加工作量后人手紧张和车辆及办公设备等问题,为整个办证工作顺利铺平了道路。(周刚)